

国考网上报名的第五天,报考职位遭遇“冰火两重天”

热!6职位跻身“千人俱乐部” 冷!330职位连吃5天“鸭蛋”

国家公务员局昨发布提醒,考生最好结合职位特点和自身条件理性报名

1868:1,国家统计局一职位

热

冷

气象地质行业一如既往受冷落

昨天是2013年“国考”网上报名的第五天,报名时间已经过半,截至昨天下午4点,已有近40万人通过审核,比去年同期增加4万多人。一些职位热得烫手,出现了千人争夺一岗的局面;但也有不少职位由于各种原因被“打入冷宫”,至今仍无人报考,引起各界“冰火两重天”的感慨。对此,昨天下午,国家公务员局考试录用司首次以官方身份发出了一份《特别提醒》,统计了截至10月19日上午10点,审查合格人数与录用计划人数比例大于200:1和无人报名职位的相关信息,并呼吁考生结合职位特点和自身条件,理性选择报考职位。

□现代快报记者 项凤华
见习记者 吴怡

现代快报记者查看了职位一览表,有126个职位的报名人数大于200:1,其中6个职位的热度可以用“千里挑一”来形容。这6个职位里面,国家统计局重庆调查总队就占了两个名额,其中“国家统计局合川调查队业务科室科员”职位,考录比达到1868:1,是目前最火的职位。铁道部的“政策研究处综合管理主任科员及以下”职位紧随其后,考录比为1736:1。其余3个职位来自呼和浩特铁路公安局、国家民族事务委员会和广东海事局佛山海事局。

2013年“国考”,不少职位开门见山地道明各项要求、指标、工作性质等一切“不胜任可能性”。如最热的国家统计局重庆调查总队“国家统计局合川调查队业务科室科员”,职业属性就写明了“西部地区 and 边远艰苦地区职位”,呼和浩特铁路公安局的“车站派出所民警”职位,要求“经常加班,较适合男性,最低服务期5年(含试用期)”。

为何这几个“苦累”职业如此火?现代快报记者发现,对学历的要求

基本都是“本科及以上”,呼和浩特铁路公安局的“车站派出所民警”更是降低到了“大专或本科”。并且这6个职位的专业要求均无限制,也没有基层工作年限的要求。“亲民”的招生条件,让这些职位成了热门。

昨天下午4点,中央党群机关审核通过人数为8142,较前日同期增长2507人,占总审核通过人数的2.04%,平均竞争比例为37:1。其中,竞争比例最高的职位为致公党中央办公厅“人事处主任科员及以下”一职,竞争比例为320:1。

中央机关条件最高,为何报名者还如此多呢?专家分析,一是中央机关岗位本身条件好又不限户籍,同时数量也比较少;很多基层岗位都要求应届生,因此集中到中央机关的往届考生要多一些。

如果把热门岗位按单位来分类,那么国税、海关、检验检疫三分天下,而这些单位在考生眼中是属于“有权”“有钱”部门。再加上职位条件相对简单,自然吸引了很多人扎堆报名。

在这场狂热的竞争之中,却潜藏着一些出人意料的冷点,国家公务员局昨天统计出,还有330个职位尚无人报考。“皇帝的儿女难出嫁”,深究这些职业被“冷眼相待”的原因,不难发现,有些职位年年是冷门,也有些职位不是考生不想报,而是门槛有点高。

这些被冷落的职业,主要可以分成三类。

1.气象、地质等行业。气象部门一如既往地坐冷板凳,全国一共有45个气象局的职位无人问津,其中包括江苏省气象局的3个职位,连坐了5天的冷板凳。从黑龙江到吉林、山东、广东、四川、江苏、浙江等地气象局,气象局的行情就像那腊月天,是一路冷到底,无人通过审核。同样,中国地质调查局财务部“财务处主任科员及以下”也是无人通过审核。

2.航空、海洋、海事等人才不足行业。统计表中,各地的海

事局一共有21个无人过审,其中江苏海事局就占了5个,例如常熟海事局,要求“持有甲(乙)类或内河一等三副及以上船员适任证书”。国家海洋局东海分局,要求“持甲类船舶轮机长适任证书”,如此专业的证书要求,让很多考生“无从下手”。

3.基层专业经历成了门槛。今年中央国家行政机关里,不少单位十分注重报考者以前的工作经历。比如中国保险监督管理委员会西藏监管局要招一名“综合监管岗主任科员及以下”,希望报考者有两年以上财务工作经历并取得会计从业资格证书。广西出入境检验检疫局,希望报考者从事汽车相关工作二年以上。

考试专家建议考生,报名已进入最佳报名时间段,考生应该密切注意报名人数情况,结合自身的条件,筛选出竞争压力较小且比较适合自己的岗位进行报考。

风湿骨病患者:

我们承诺:使用3天没有效果,厂家全额退货!

- 1、不手术,不痛苦,全面安全康复顽固性颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、风湿类风湿关节炎、手足麻木、跟骨刺、坐骨神经痛、骨质增生、滑膜炎、肩周炎、强直性脊柱炎、老寒腿等风湿骨病!
- 2、让您的关节不疼不麻,扔掉拐杖、轮椅,跑跳自如,不易复发,尽享幸福生活!

现在就告诉您一种不需要手术,就能康复风湿骨病、不易复发的方法!您只需拨打400-677-9190,即可享受免费送货,货到付款服务。而且使用3天,病症疼痛没有得到有效地缓解和改善,厂家还有全额退货保障!本次活动截止日期10月26日!江苏仅限300人!前50名还有特大惊喜!

临床验证:

腰痛、颈椎病、骨刺、坐骨神经痛:当天,疼痛、麻木、酸胀症状减轻,1个疗程,突出回位,脖子、腰部活动自如,3疗程,骨骼恢复正常,神经压迫解除,突出的骨刺神奇般的消失,彻底康复。

风湿、类风湿关节炎、老寒腿:3个小时有效成分到达关节部位,开始拔毒,迅速解除疼痛,最多2个疗程,毒素拔出,关节内就像生个小火炉,变形关节灵活有力。

肩周炎、滑膜炎、膝关节炎:3-5天,炎症消失,疼痛肿胀减轻,胳膊活动范围增大,20天左右,关节积液消失,膝盖自由活动,最多1个月,全部好转。

上海风湿骨病医院权威专家王教授提醒广大患者:风湿骨病不是一天两天得的,要想和治感冒一样三五天全面康复不易复发,不现实!用【天泰骨刺片】1周期,毒素清除掉一大半,要想摆脱各种病症,彻底恢复健康,一定要坚持使用够3个周期,或是继续坚持一段时间得到更好的巩固和彻底的康复。

后记

为了让我省广大风湿骨病患者尽快摆脱颈肩腰腿疼痛,活动自如,舒服过冬天,【天泰骨刺片】厂家在江苏地区,举行“战胜风湿骨病 半价特惠”大型公益活动。**时间锁定:10月20日至26日,原价39.8元/盒的天泰骨刺片特惠价仅需19.8元/盒,电话订购还可享受买50盒赠送蒸骨贴60贴(价值960元),让您一下节省1560元,买30盒赠送蒸骨贴30贴(价值480元),节省1080元,真正的让利于患者。**

订购专线:400-677-9190

不要等到明天,也不要想着等一会儿,很多事等等就会错过!就是现在,当这份报纸还在面前的时候,拿起电话赶快咨询订购,马上摆脱您多年全省免费送货货到付款的风湿骨病吧。如果您认为,这个产品不像我们所说的一样,我们分文不收!

经销地址:南京大华中药店(汉中路省中医院对面),大华中药店中山路路口(中山路和解放路路口,钟山宾馆对面);无锡中山大药房(中山路二院对面);常州明仁堂大药房(火车站大洋百货对面);苏州康诚药店(人民路648号);镇江国泰药房(大市口紫金大厦),丹阳老寿星大药房(新民路中国人寿旁)。



“经络给药”告别风湿骨病已迫在眉睫

药”与其他方法有什么区别。在此警告患者:千万别在用错误的治疗方法了,以免让病症加重——最终瘫痪!

现在越来越多的风湿骨病患者接受了【天泰骨刺片】“经络给药”方法。在广州,当天就有3000多名患者强烈要求报名换用。

为什么风湿骨病患者及其亲人都能被这种方法打动,远离长期用药、手术的欲望如此强烈?答案很简单,该方法首次科学权威的揭开了风湿骨病反复发作的秘密——

三

风湿骨病是“痹毒”作怪

权威医学证实:外寒体热,骨穴开,风、寒、湿、邪趁机穿骨穴入骨髓,此时骨穴出于保护,会自动闭合,令湿邪终身无法排出,久而久之,在骨内形成毒素(痹毒),由于长期受痹毒侵袭,营养

流失,免疫力基本丧失,稍有风吹草动,骨病必定卷土重来!痹毒淤积在哪,哪就会发病,表现为:顽固性颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、风湿类风湿关节炎、手足麻木、跟骨刺、坐骨神经痛、骨质增生、滑膜炎、肩周炎、强直性脊柱炎、老寒腿等。

所以,想要彻底治疗风湿骨病,必须清除痹毒,才能摆脱痛苦!

四

文中提到的“经络给药”方法由中华经络治病第一人牛天泰所创,2008年3月,他发明的骨病治疗圣药【天泰骨刺片】“经络给药”在国际医学界荣获民族药品金奖,为祖国医药再添荣誉。【天泰骨刺片】精选长白山十七种药物和特有植物,药力由经络全部被人体吸收,疗效提高8倍,其中特含的除痹蛋白素、异苦参素两大特殊生物活性成分,经过消化循环系统进入人体经络直达病灶,24小时就能消除痹毒、净化血液、整体调解、修复骨骼及神经受损组织,消融软骨上的“刺”。而体内充盈的经气还可将经络堵塞的风、寒、湿、邪等病气及淤血秽气等有害物质逼出体外,让患者从头到脚特别舒服,多数偏瘫患者10天就可以下床。【天泰骨刺片】克服了传统中药吸收慢、疗程长、易复发、痛苦大,又避免了西药毒副作用大的弊端,凭借“起效迅速,3周期告别风湿骨病”的治骨优势,被患者及专家称之为“绿色风湿骨病奇药。”

天泰骨刺片经过我国多家权威三甲医院

只要遵循这一简单方法,区别于贴剂、手术,就能让风湿骨病康复,恢复功能,节省数千元医药费——我们教您如何去!

您可以到任何一家医院去检测,您的骨刺、风湿因子逐渐消失,颈椎病、腰椎病、风湿类风湿关节炎、跟骨刺、滑膜炎等全面康复!

区别于贴剂、手术、不必担心副作用、更不易复发、还不会花大量医药费,您只要按照我们说的去做,保证3个周期全面康复风湿骨病。不易复发,跑跳自如,这都是铁的事实,没有半点虚假!

二

您一定会问:这是真的吗?当您亲身体验“经络给药”时,您就会发现,效果是绝对真实的!也绝不会多花一分冤枉钱!

截止2012年5月,包括北京、广州、武汉、上海等已有近百万颈椎病、腰椎病、风湿、类风湿关节炎、骨刺、滑膜炎等各种风湿骨病患者实现康复,这是不可否认的事实!

如果一件事重复了数百万次,说明了什么?说明它绝不是偶然和意外,它是一个得到实践检验的、已经证实有效的方法。为了更好地了解您的具体病情,所以建议您拨打我们的免费咨询热线:400-677-9190 说说您的具体情况,听专家详细讲讲,比较一下【天泰骨刺片】“经络给